

mo na dvakratno globino sajenja velikosti čebulice. Sadimo vedno v skupinah, saj bomo le s skupinsko zasaditvijo dosegli barvni učinek. Ne smemo pa jih saditi na tla, kjer zastaja voda. Ne pozabimo na že siljen radič v kletih, pazimo na zračenje, zalivanje in postopno zviševanje temperature. Čas je tudi za obnovitev domovanj za predatorje, dopolnimo prazna mesta ali zamenjamo poškodovan material. Na vrtu redno grabimo odpadlo listje, saj bomo s tem zmanjšali število bolezni. Počasi pa si pripravimo tudi seno, okrasne veje, ki se dobro upogibajo, in shranjujemo žičke iz odsluženih elektronskih aparatov, saj bomo kmalu pričeli z izdelovanjem ogródij za adventne venčke.

Nataša Kunstelj, univ. dipl. ing. agr., BC Naklo

Maša za poštarje

Pred 140 leti je bila 9. oktobra ustanovljena Svetovna poštna zveza (Universal postal Union). Zveza združuje več kot 190 držav, od leta 1992 je med njimi tudi Slovenija. Ob tej priložnosti se poštni delavci že deveto leto zapored srečujemo pri maši za poštarje.

Leta 2006 je na pobudo pismonoša Bojana Lončarja bila prva maša v Cerkljah na Gorenjskem. Poškodba pri delu, ki ga je za dalj časa zaznamovala kot tudi ostale nevarnosti, ki so povezane z opravljanjem poklica, so ga spodbudili k razmišljanju o vlogi božjega varstva, pomoči pri delu na terenu in z ljudmi.



Letos je drugo leto, ko smo zaposleni na pošti v Zgornjih Gorjah povabili k nam sodelavce, sodelavke, upokojence in njihove družinske člane iz Gorenjske.

Pri maši smo se spomnili vseh pokojnih poštnih delavcev, se priporočili za varno in uspešno delo, druženje pa zaključili ob prijetnem klepetu v župnišču.

Zdenka Golob

Izšla je 6. številka Razgledov Muzejskega društva Bled

Septembra je v Festivalni dvorani Bled ugledala luč sveta 6. številka Razgledov 2014. V lično oblikovani knjigi je na dvesto straneh obelodanjenih trinajst različnih tematskih sklopov, ki se tako ali drugače dotikajo zgodovine in izročila krajev, v katerih živimo. Poglavlja so raznolika in bogato ilustrirana. Med petnajstimi avtorji zbornika so štirje, ki nekako sodijo v Gorje. Jože Skumavec in Mitja Zupančič sta napisala sklop z naslovom Zanimive in redke rastline v naravnem okolju Bleda in Gorij, Milan Rejc se je dotaknil šolstva v Gorjah po letu 1945, Anja Bunderla s sliko in besedo Od kod le ta piš in smeh, Marjan Zupan sem prispeval sklop o starodavnem običaju vleke ploha v Podhomu. Omenjeno številko Razgledov MDB se da dobiti v Muzejskem društvu Bled in na TIC Bled.

Marjan Zupan, foto: Beno Bregant

Pol ure branja na dan prežene dolgčas stran!

Knjižnica Antona Tomaža Linharta se je letošnje poletje pridružila bralni akciji POLETAVCI, ki jo je organizirala Mestna knjižnica Ljubljana. Pridružile so se še splošne knjižnice Medvode, Litija, Dol pri Ljubljani, Logatec in Vrhnika.

Poletavci so otroci od 7. do 12. leta starosti, ki so med počitnicami brali vsaj pol ure na dan. Brali so 30 dni, starši pa so budno spremljali njihovo branje. Brali so knjige, stripe, članke, revije, lahko tudi recepte ali navodila ...

Naša knjižnica z enotami v občinah Radovljica, Bled, Bohinj in Gorje je zbrala kar 150 poletavcev, 92 deklic in 58 dečkov. Šest otrok je oddalo dve zgibanki, brali so kar 60 dni po pol ure na dan. Vsi, ki so oddali izpolnjene zgibanke, so bili povabljeni na zaključno prireditev 25. septembra, vsi so prejeli diplomo, majico in liziko. Zabaval nas je čarovnik Matej Rotovnik iz Čarobne dežele z zanimivimi točkami čaranja, branja misli, zaklenjeno Trmuljčico, skritim denarjem in giljotino. V predstavi nista manjkali ne čarobna palica ne čarobni prašek. Sledilo je zaključno žrebanje za glavno nagrado skiro, ki ga je dobila deklica Nika.

Irena Razingar, knjižnica ATL Radovljica

